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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
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bb 1. uj üzemeltetés! forma a zöldért kiskereskedelemben 

1 f/jk um sl kz

negyvenkét bolt szerződéses üzemeltetésére Irt ki 
a budapesti zöldért vállalat pályázatot, a bírálata nyilvá-

versenytároyaláson, közjegyző jelenlétében történik 
meg. a budapesti zöldség- és gyümölcskereskedelemben kulcs- 
szerepet játsxó vállalat a kevésbé kihasznált boltok forgalmát 
akarja növelni, Illetve a ráfizetésességüket akarja ilyen 
módon megszüntetni.
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1980. december 6i;
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a kijelölt boltok forgalma a vállalat összforgalmának 
alig a 2 százalékát adja. a fenntartásukat az indokolja, hbgyr^ 
a viszonylag rosszabbul ellátott peremkerületekben van, 
hát a Lakosság ellátása szempontjából feltétlenül kívánatos a 
működésűk, a kijelölt üzletek közül hat a xx. kerületben,

kerületben van. de a központi városrészek™ 
elfekvő,, zöldért bolt, például 3-3 a vi

: té­ri%
b
B három pedig a xxi„ 

ben is található 
illetve a vili. kerületben.

;
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a budapesti zöldért-nél azt remélik, hogy miután időben 
kiírták a pályázatot, rövid időn belül - akár az újév első 
hónapjában is - nyélbe üthetik az első szerződéseket, /mti/
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folyt./umbb 3. /információk

a tapasztalatok szerint jól bevált ez a módszer: évről 
évre emelkedik az erre vállalkozók száma.

a centrum áruházak osztályaitI bb 2. ,,tágítják 9 9EJ:
1980. december 6".1 kf/ve um sl kz

a kereskedelemben - Így a centrum áruházakban is -már 
megkezdődött az igazi karácsonyi forgalom, az ünnepi aján­
dékvásár,, á kálvln téri áruház már három hete ,,karácsonyi 
áruházként,, működik, üzletkörét ennek megfelelően szabad 
területekkel bővítették, egy több mint 300 negyzetméteres 
játékosztályt is kialakítottak, az úttörő áruház is átcso- 
portositásokkal bővítette játékosztályát, a corvin áruház 
hétfőtől ,,kitelepül,, a piackutató nagymező utcai mlntater- 
mébe, ahol valóságos ..bőrparádét,, rendez: karácsonyig ott 
árusítja a pécsi kesztyűgyár termékeit.

XXX
Ki

a xx. kerületben a közelmúltban átfogó árellenőrzést 
tartottak a tanács munkatársai. 400 kiskereskedelmi egysé­
get vizsgáltak még; s 94 esetben vonták felelősségre a sza­
bálytalankodókat. a többségük ellen szabálysértési eljá­
rást kezdeményeztek elsősorban árdrágításért, többletszámolás­
ért. előfordult az is, hogy a tanács javaslatára a vállala­
tok, boltok vezetői - a fogyasztók sorozatos megkárosítása 
miatt - eladót segédmunkássá minősítettek vissza, vagy elbo­
csátották a mulasztásért felelős dolgozókat, az ipari™keres­
kedelmi osztály ellenőrei legutóbb 42 kisiparost is felkeres­
tek, megállapították, hogy a kisiparosok az előző évekhez ké­
pest jobban betartják az előírásokat, a bizonylati fegyelem 
megsértése, a hiányos pénztárkönyv-vezetés, az engedély nél­
kül második műhely Létesítése miatt viszont még ezúttal is 
több esetben kellett szabálysértési eljárást indítani, 
pesti kerületek mezőgazdasági és élelmezésügyi osztálya 
15 kisiparost: péket, ostyasütőt, száraztészía- 
és szikvizkészitőt ellenőrzött

!I
i;

1
1 ti;

szét-a luxus, a verseny és a csillag aruház osztályait is 
húzzák,, azzal, hogy az üzleteken belül, a kirakatok melletti 
szabad területen mozgó pultokat, turkáló kosarakat,gondolá­
kat állítanak fel. ugyancsak az eladóteret ,,tágítják., az- __ 
zal, hogy - amennyiben az időjárás megengedi - ajándékjellegu 
ruházati cikkekkel kitelepülnek az utcára, a luxus - annak 
érdekében, hogy a bejáratnál megelőzze a torlódást - a deák 
terénc utcai vevőszolgálatában rendezett be kozmetikai üzle­
tet. a következő hetekben a három áruház eladói felkeresik a 
környékbeli hivatalokat, közületeket, s legkeresettebo cikkeik­
re, például a szappanokra, megrendeléseket vesznek fel, s az 
árut ,,házhoz,, viszik, a három áruházban, de másutt is, a vá­
sárlók kívánsága szerint díszdobozba, díszes, ünnepi papiros­
ba csomagolják az ajándékcikkeket.

az ünnepi forgalom idejére a centrum kibérelte a kohó- 
és gépipar rákóczi úti technika házát, ahol a divatcsarnok 
ideiglenes aiándékáruházat rendez be. /mti/
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a dél-

, vattacukor- 
, akik - egy kivételével - be­

tartják az árakkal kapcsolatos ren eleteket, s valamennyi kö­
telezettségüknek eleget tesznek.
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a vili. kerületben már a következő években elvégzendő 
társadalmi munkát tervezik, a Józsefvárosban a társadalmi mun­
kaakciókról egyebek mellett sok kicsinosított park, liget, 
utca, kert, számtalan elültetett fa és cserje tanúskodik, 
jövőben 25 millió forint értékű társadalmi munkát terveznek, 
mintegy 60 ezer négyzetméternyi zöldterület rendszeres gon­
dozásához, a tavaszi és őszi fásítási akcióhoz, a játszóte­
rek, sportpályák karbantartásához várják a lakók segítségét, 
a feladatok közé tartozik a megrongálódott sport- és játék­
szerek, padok javítása is. szorgalmazza a tanács uj udvari 
vagy utcai kiskertek kialakítását, a házak ablakinak és erké­
lyeinek virágositását is. /mti/ fcc

'
a" o "

i:
bb 3. információk fővárosi kerületekből

i cs/k um dg kz

az V. kerületi tanács és ikv arra törekszik, hogy a meg­
üresedett Lakásokat mielőbb kiutalják, s az uj tulajdonosok 
ezekbe minél előbb beköltözhessenek, ezért gyakran választ­
ják azt a megoldást, hogy az ikv és a lakás uj gazdája meg­
állapodást köt, amely szerint a bérlő a vállalat költségén 
saját maga, vagy más kivitelező segítségével hozza rendbe 
leendő otthonát.

/folyt.köv./
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I befagytak az alföldi vadvizek - elbúcsúztak a sárjáró 
madarak

bb 4
bb 6. véget ért a szocialista országok könyvkiadói szakembe­

reinek tanácskozása1^80. december 6.
tób/um st kz

i 1980, december 6.-sonqrádban a ?? 000 hektáros pusztaszeri tájvédelmi kör­
zetben és a dél-alföld más rezervátumaiban hosszú ideig ven­
dégeskedtek az észak-európából és és^ak-ázsiábói érkezett 
sárjáró madarak: a havasi part ruták, a pólingok, a szürke 
mankók a vadvizek és a Lehalászott halastavak hetekig tart 
ták hd^énes élelemmel a hazánkon átvonuló, megpihenő szárny 
vándorokat, a váratlanul érkezett zord időjárás. ^
bizonyult f&gyok bGköszöntés© &zonb&n ©lüztG ib&&pbőv cS
sárból táplálkozó madárseregeket

t km/jk um dg kz

befejeződött budapesten a szocialista országok könyvkiadói 
irányi tószervei vezetőinek xv. nemzetközi konferenciája, a négy­

tanácskozáson az angolai néi köztársaságból, a bolgár nép­
köztársaságból, a csehszlovák szocialista köztársaságból,a ku- 
ha-i köztársaságból, a Lengyel népköztársaságból, a mongol nép- 
köztársaságból, a német demokratikus köztársaságból, a szovjet- 
unidból. valamint a vietnami szocialista köztársaságból érkezett 
delegációk vettek részt, az értekezletről udvarhelyi László, 
a művelődési minisztérium kiadói főigazgatóságának vezetője tájé- 
koztatta az mti munkatársát:

napos

a ta^tó M
.

az alföldre nam-s

nsfMS&wsía SZ®SX&£S:4
kodott a dél-alföldi vadvizeken, főieg a szegeooei. naiárcs 
fehértói és a békés megyei kardoskutl rezervátumokban, /mti/

!
; egy - áttekintettük a két évvel ezelőtt ulan-bátorban megrende­

zett hasonló összejövetelen elfogadott határozatok, ajánlások 
megvalósulását, s egyeztettük a szocialista országok kiadói kö- 
zötti együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeit, az ez- 
zei kaocsolatos elkéczeléseket, részletesen megvitattuk a tár- 
cacaloötudományl könyvkiadás helyzetét, az ebben való együttmű­
ködést. meoállapltottuk: a szocialista országok kiadóinak kö­
zös aondozásu sorozatai az együttmükooés Leghatékonyabb formai 
közé"tartoznak, ezért újabb sorozatok megindítását szorgalmaz­
tuk, a maoyar olvasók előtt is jól ismertek, épp e kiadói együtt­
működések jóvoltából megjelent két könyvsorozat kötetei; az 
eavik könyvfüzér a polgári ideológia és a revizionizmus bírála­
ta"'. a másik a szocializmus: tapasztalatok, problémák, perspek­
tívák címet viseli, nagy sikert aratott a fasizmus feletti győ­
zelem ^0. évfordulója alkalmából indított győzelem könyvtára 
sorozat,"amelynek 35 könyve jelent meg a baráti országokban, 
iqy hazánkban is. a kedvező fogadtatásból kiindulva javasol­
tuk hasonló jellegű szépirodalmi sorozat utjárainditását,

1’
:

!
!

mozgó erdei munkahelyek - téli nagyüzem a meesek,vidéki 
erdőkben

kász/um st kz

m mfcb 5,&I I
1980. december 6.B:

O0 : guruló meleaedőházakkal Látott el minden erdíi munkahelyet 
a mecseki erdő- és fafeldolgozó gazdaság, s ezzel megvalósí­
totta ötödik ötéves tervi szociális programjának egyik Leg­
fontosabb feladatát, a dolgozók munkakörülményeinek javítására 
évente több mint húsz millió forintot fordítottak, ennek ered­
ménye hog/y a fakitermelő, erdőmüvelő és csemetetermelő bri- 
rádok'kllencszáz dolgozóié ma már terepjáró gépkocsikon utazik 
szabadtéri munkahelyére, s ott a tél hidege elől Is biztonsá­
gos menedéket talál a mozgó melegedőházakban. a hőszigetelt 
kocsik nyolc ember öltöző-, mosdó- és étkezőhelyéül szolgálnak, 
beépített fafütésü tűzhelyeiken felforralhatják a téli védő- 
italt, a teát, s megmeleglthetik a legtávolabbi munkahelyekre 
is kiszállítóit ebédet.

a mecsek vidékén a csikorgó hóban-fagyban is szorgosan 
dolgoznak a favágó brigádok, bár eredeti - ötvenezer tonnás - 
évi tűzifa termelési tervüket már teljesítették, a Lakosság 
ellátásának biztonsága érdekében további tizenhatezer tonna 
tüzelőt értékesítenek még az év végéig, a nehezen jarnatd erdei 
utakat földgyalukkal simították el, hogy a fagy bealita után 
zavartalanul megindulhasson raj tűk a szá llítás® /mti/

i y& |

11

t
-

rí
: _ értékeltük a tanácskozáson az egyes országok szellemi 

jelenlétét más országokban, azaz elemeztük a fordítások helyze- 
tét. megfogalmazódott, hogy a jövőben fokozottabban kell töre­
kedni a Legjelentősebb müvek kölcsönös Lefordításáéra, s ugyan- 
csak fontos, hogy az egyes országok könyvkiadói figyelemmel 
kísérjék a baráti országokban a legfrissebb, Legújabb alkotói 
tendenciákat, törekvéseket, s ezekre gyorsan reagáljanak.

il
1 :

..Ny/- .
%:

f?
m _ beszéltünk a könyvkiadás és a tudomány kapcsolatáról 

is amely jórészt a szocialista országok tudományos akadémiái 
közötti együttműködésre épül. meg fogalmazódott, hogy a szakmai 
és a szélesebb közvéleményt frissen kell tájékoztatni az uj 
tudományos eredményekről.

/folyt,köv./

7.35/um
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4

bb 6 /véget ért a szocialista ... folyt ./urn

■unt
vásárosnaményi üveggyárban

1980. december 6.
bb 7. olvasztókemence a

kal/um st kz

üiüSlüP""
sllilliili-
tálakat - szállíthatott a kereskedelemnek, /mti/

bb 8. folyamatos téli panelszerelés a borsodi építőknél 

kör/um st kz 1980. december 6.

iemiiK
dóstól és előmelegítik.

6 —/folyt.köv./ 

7.40/um 4 c
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folyt./umbb 8. /folyamatos téli

a mellékmunkák miatt a szerelés ugyan Lelassult, de naponta 
igy is tiz-tizenöt Lakás előregyártott elemeit rakják Össze, 
folyamatos a befejező szakipari munkák végzése is. az idén még 
átadásra kerülő, mintegy háromszáz lakást rákapcsolták a táv­
hőszolgáltatásra, igy a szakiparosok zavartalanul végezhetik 
a tapétázást, csempézést, padlószőnyeg fektetést, a szakipa- 
rosokból brigádokat szerveztek egy-egy részmunka elvégzésére* 
igy a munkaterük letet folyamatosan adják át egymásnak, s ezzel 
is meggyorsítják a befejező munkákat, /mti/

bb 9. bányabiztositó páncélpajzsok várpalotáról 

bév/um st kz

több mint másfél millió kilogramm súlyban 700 bányabizto­
sitó elemet indítottak útnak Lengyelországba a várpalotai 
szénbányák vállalattól, a páncélpajzsnak nevezett biztositó 
berendezésekért a lengyel partner hidraulikákkal fizet, s eze­
ket az újabb biztosító berendezésekbe építik be.

a bányabiztositás e fontos eszközét a várpalotai szakem­
berek a bányászati kutató intézet munkatársaival közösen fej­
lesztették ki. csaknem egy évtizede gyártják a komplex gépe­
sítés elengedhetetlen tartozékának számitó berendezést, s je­
lenleg a hazai szénbányákban már 26 frontfejtést biztosítanak 
a várpalotai páncélpajzzsal, a következő években a barnaszén 
program keretében megnyíló uj bányákban is nagy szükség Lesz 
ezekre a berendezésekre, ezért és a növekvő export Lehetőségek 
miatt, megkezdték a gyártó üzem kapacitását 30 százalékkal 
növelő rekonstrukciót, /mti/

1980. december 6.

bb 10. újabb termelési kiskörzetek alakultak vas megyében 

lér/um st kz

újabb két termelési kiskörzet alakult vas megyében a kör­
mendi járásban, az első kiskörzetet másfél évvel ezelőtt a 
répcementi termelőszövetkezetek hoztak Létre, az erők össze­
fogására, egymás segítésére, a tapasztalatok együttes hasz­
nosítására. a most alakultakkal együtt jelenleg már nyolc kis­
körzet működik a megyében, a tervek szerint rövidesen még 
egy újabb alakul szombathely és környékén, s ezzel már vala­
mennyi vasi szövetkezet tagja Lesz egy-egy termelési körzetnek.

/folyt, kö'%/

7.45/um

1980. december 6.
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folyt,/urnbb 10. /újabb termelési • • •

tanfolyamokat, /mti/

szeresen

hazaérkezett a szovjetunióból a magyar-szovjet baráti 
társaság küldöttsége, amely bíró gyula főtitkár vezetésével tar­
tózkodott moszkvában. a delegáció - amelynek tagja volt farkas 
bertalan Űrhajós alezredes is - résztvett a szovjet-magyar ba­
ráti társaság v. össz-szövetségi konferenciáján és aláírta az 
mszbt és az szmbt 1981. évi együttműködéséről szóló jegyzőköny­
vet, /mti/
09.30/gw

#5 II;w n

a közterület-fenntartó vállalat gépei a fővárosban egész 
éj lel dolgoztak, a 160 jármű elsősorban a hószállításban, vala­
mint a mellékutvonalak tisztításában vett részt, mivel hajnalban 
ismét megkezdődött a havazás, a gépeket azonnal a főútvonalakra 
irányították, a főváros mintegy 800 kilométernyi főútvonalán ál­
talában nyugodt volt a reggeli forgalom, s még a hegyi útvonala­
kon is közlekedtek az autóbuszok, napközben is több mint 150 gép 
dolgozik majd. a vállalat tájékoztatása szerint az éjszaka csak­
nem 3500 hómunkás dolgozott, de reggelre számuk 550-re csöKkent. 
a hóeltakaritást, az utak tisztítását sokkal szervezettebbe te­
hetnék, ha napközben még többen jelentkeznének rendkívüli hómun­
kára.

a havazások miatt országszerte lassult a forgalom, a fő­
utak ugyan egyelőre járhatóak, de csúszósak, síkosak, a mellék- 
útvonalak az egész országban csúszósak, jegesek. Veszprém és 
győr-sopron megye egyes utjai nehezen járhatók.

11. ismét havazik, a keleti országrészben hóviharok vannak

1980. december 6.
bb.

i/sz/gk/gw ká
szombaton a kora hajnali óráktól ismét havazik,elsősor­

ban az ország keleti részében, az alföldön és az északi-közép- 
hegységben, ezeken a helyeken az erős,viharos erejű deli-dél- 
nyjgatl szél hófúvásokat okoz. helyenként hófúvások vannak a du­
nántúli megyékben is. a meteorológiai intézet tájekoztatasa sze- 
rint éjszaka hideg volt az országban: debrecenben,Miskolcon es 
Szolnok környékén mínusz 15 fok alá süllyedt a hőmérő higany- 
szála. az előrejelzések szerint további sarkvidéki eredem leve­
gő áramlik a kárpát-medence felé.

o

1980. december 6.tr/dg/gw ká

bb'. 13. hazaérkezett Moszkvából az mszbt küldöttségé

szombatra virradóra ismét folyamatossá vált a gázszolgál­
tatás a főváros v. kerületében, a fővárosi gázmüvek mintegy 
300 szerelője az elmúlt két napban éjjel-nappal dolgozott a 
belvárosban, munkájukat késleltette, hogy sok Lakó nem tartóz­
kodott otthon, s igy nem juthattak be minden Lakásba, szombaton

Mnuju„uv _______ , hogy sok Lakó nem tartóz­
kodott otthon, s igy nem juthattak be minden Lakásba, szombaton 
reggel, még mindig ötven Lakásban nem dolgozhattak a szerelők, 
ezért ott továbbra sincs gáz. a gázmüvek tájékoztatása szerint 
most más üzemzavarokhoz mennek ki a szerelők, /mti/

1980. december 6.ö/sz/gk/gw ká

bb. 12. zavartalan a gázszolgáltatás az v. kerületben

a reggeli ügyeleti tájékoztatások szerint a bkv-nak nem 
okozott gondot a hajnali havazás, bár jármüveik a szokásosnál 
sokkal Lassabban, óvatosabban közlekedtek, a volán-autóbuszok is 
elindultak, de többségük legalább félórás késéssel közlekedik, 
mindössze egyetlen járat nem indult el, Lajosforrásra, az ország­
utak jégbordásak, ezért a menetrendben további csúszások várha­
tók. a vonatok is mindéből közlekednek, de a helyzet óráról órá­
ra változhat, a nemzetközi járatok már most is másfél-három órát 
késnek, s 25-40 perces késéssel járnák a belföldi szerelvények, 
/mti/ - c -

folyt./gwbb". 11. /ismét havazik o * © ©
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bb. 14. elhunyt nyíri Lajos

1980. december 6.

nyíri Lajos nyugállományú határőr alezredes, a szocialis­
ta hazáért érdemrend kitüntetettje életének 58= évében elhunyt, 
hamvasztása előtti búcsúztatása katonai tiszteletadással decem­
ber 12-én délután 2 órakor Lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp xiv. kerületi bizottsága, 
belügyiminisztérium

gk/gw ká

/mti/ - » -

bb. 15. határidő előtt teljesítették ötéves tervüket a visontai 
bányászok

1980. december 6.

a mátraaljai szénbányák thorez bányaüzemének kollektívája 
szombaton reggel jelentette, hogy maradéktalanul teljesítették 
az ötödik ötéves tervben előirt széntermelési tervüket, 
tai bányászok a tervciklusban összesen 33 millió tonna szenét 
hoztak felszínre és adtak át a szomszédos gagarin hőerőműnek, a 
széntermeléssel párhuzamosan 220 millió köbméter földet mozgattak 
meg az ország legnagyobb külfejtéses bányaüzemében.

a visontai bányászok kiemelkedő teljesítményének értékét 
növelik, hogy a rendelkezésre álló korszerű berendezések teljes 
kihasználásával évről-évre az előírtnál magasabb fütőértékü sze­
net adtak át az erőmű fűtéséhez.

kov/gw ká

a vlson-

r '•:

bb 16. a nicaraguai párt- és kormányküldöttség szombati programja 

t/g y/gk/gw ká 1980. december 6.

jaime wheelock román, a sandinista nemzeti felszabaditási 
front országos vezetősége politikai bizottságának tagja, mezőgaz­
dasági miniszter szombaton délelőtt - nagy gádornak, az mszmp kb 
külügyi osztálya helyettes vezetőjének és elek! jános mezőgazda- 
sági és élelmezésügyi miniszterhelyettesnek a társaságában - az 
Óbuda mezőgazdasági-kertészeti termelőszövetkezet életével, mun­
kájával ismerkedett, a nicaraguai párt-és kormányküldöttség ve­
zetőjét a termelőszövetkezet központjában varga ferenc tsz-el- 
nök köszöntötte, majd tájékoztatta arról, hogy a szövetkezet je­
lenleg több mint 3000 hektáron gazdálkodik, s dolgozóinak száma 
megközelíti a hétezret.

/folyt.köv./
10.14/gw 10

v4
/(•-ID- *)

d?

1.folyt./gwbb. 16. /a nicaraguai e e © % o ®

r/y
szólt arról is, hogy az idén várhatóan másfél millidfforint kö­
rül alakul a több telephelyen dolgozó téesz termelési értéke, a 
vendég nagy érdeklődéssel hallgatta a tájékoztatót, amely szerint 
a szántóföldi növénytermesztés, a szőlő-, a gyümölcs-, a tagis­
kolái és a dísznövénytermesztés mellett szépen fejlődik a szar- 
vasmarhafállomány, s a főváros tejellátásához jelenleg kétezres 
tehenészet járul hozzá, jaime wheelock román megtekintette a 
téesz fejlődéséről készült filmet, majd ellátogatott a termelő- 
szövetkezet pünkösdfürdői növényházTtelepére.

/folyt.köv. /

bb. 17. galambkiállítás Sashalmon

1980. december 6.

a hazafias népfront xvi. kerületi kultúrtermében a sas­
halmi tenyésztők mintegy félezer röp-és diszgalambját mutatják 
be/'szombaton megnyílt kétnapos kiállításon, szép számmal lát­
hatók a hungária elnevezésű galambhibridek, amelyeket az egye­
sület tagsága nemesített ki. egy hónapos korukra ezek a pecsenye- 
galambok elérik a 70 dekagrammos súlyt, és Ízletes húsúk miatt 
külföldön igen keresettek, az egyesületnek több olyan áruterme­
lő tenyésztője van, aki évente egymaga 300-400 kilogramm pecsé- 
nyegalambot ad át, francia, svájci, olasz és osztrák exportra.

i/be/ve/sl/gw ká

a kiállítás érdekességei közé tartoznak még azok az ugyan­
csak saját nemesitésü speciális röpgalambok, amelyek már számos 
nemzetközi versenyen bizonyították képességeiket, ezek a galam­
bok képesek egyfolytában 10 óránál is tovább a levegőben marad­
ni. /mti/

bb. 18. nyolcszáz perc, a nyolcszáz éves szentgotthárdért

1980. december 6.lér/gw ká

ebben a tervidőszakban minden eddiginél több, mintegy 
huszonnégy millió forint értékű társadalmi munkát végzett 
szentgotthárd Lakossága, tovább szépítve, gazdagítva a dina­
mikusan fejlődő, városiasodé nagyközséget - közölték szomba- 

szentgotthárdi művelődési otthonban megtartott telepí­tőn a
lésfejlesztési ankéton.

folyt./köv./
1111.14/gw
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bb. 21. belvízvédelem a közép-tisza vidékén 

end /gw ká 1980. december 6.

az elmúlt két hónapban a sokévi átlagot jóval meghaladó, 
egyes területeken száz milliméter csapadék hullotta közép-tisza 
vidékén, a főcsatornák vizszintje olyannyira megemelkedett, hogy 
gyakorlatilag Lehetetlenné vált a földeken lévő belvíz gravitá­
ciós elvezetése, a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság ezért 
üzembe helyezte a stabil és a hordozható belvízvédelmi szivattyú­
kat és azok segítségével emelik át - néhol jégpáncél alól - a 
belvizet a vízgyűjtőkbe, a hét végén a már üzemelő szivattyú­
telepek másodpercenként 30-40 köbméter belvizet szívattak le a 
földekről, mivel ezen a területen is sok hó esett le, gyorsabb 
olvadás esetén újabb belvízelöntésekre Lehet számítani,ezért 
a vízügyi igazgatóság megkezdte a védelmi tervek kidolgozását, 
/mtl/ - . -

bb. 22. olajbányászok, szerszámgépgyártók tervteljesltése 

end/gw ká 1980, december 6.

három héttel az év vége előtt Szolnok megye több iparvál­
lalata, gyára jelentette v„ ötéves tervének teljesítését, a nagy­
alföldi kőolaj- és földgáztermelő vállalat olajbányászai a terv­
időszak valamennyi előirányzatának elege tetettek, s kőolajból, 
földgázból és egyéb szénhidrogén-származótokból az év végéig 
terven felüli mennyiséget adnak.a szerszámgépipari müvek karca­
gi gyára ugyancsak eleget tett feladatainak: belföldi értékesí­
tési és exporttervét egyaránt teljesítette, egyidejűleg előké­
szültek a termelés jövő évi fejlesztésére, termékszerkezet át­
alakítást hajtottak végre: a magas műszaki színvonalú, exportképes 
szerszámgépek vezérlő és illesztő szekrényeit, gépburkolatait 
gyártják majd. a következő időszakban évente körülbelül 1200 
korszerű esztergagép közös gyártásában vesznek részt, /mti/

bb. 23. sárisápi szén terven feliül 

ráb/gw ká 1980. december 6.

a dorogi szénbányák sárisápi bányaüzemének dolgozói 
- a szénmedencében elsőként - felszínre küldték az éves tervük 
teljesítéséhez szükséges utolsó csille szenet, vállalták, hogy 
december végéig még 14.600 tonna fűtőanyagot termelnek.

/folyt.köv./
11.44/gw 13 -

y-

folyt./gwbb. 18. /nyolcszáz perc

szentgotthárd 1983-ban ünnepli fennállásának 800. év­
fordulóját. a nagymultu település Lakói, üzemeinek, intézmé­
nyeinek dolgozói, fiataljai elhatározták, hogy a fejlesztési 
tervek megvalósítása érdekében 1981-82-ben nyolcszáz percet 
dolgoznak társadalmi munkában a nyolcszáz éves szentgotthár- 
dért. /mtl/

9 0 0

bb. 19. óvodát adtak át sokorópátkán 

msz/gw ká 1980. december 6.

uj óvodát adtak át rendeltetésének szombaton a győr - 
-seprőn megyei kisközségben, sokorópátkán. a falu központjában 
felépült gyermekintézmény 50 apróságnak nyújt második otthont, 
az óvodát 10 hónap alatt hozták tető alá mintegy 2,1 millió 
forintos költséggel, felépítéséhez társadalmi munkával járult 
hozzá a helyi termelőszövetkezet tagsága és a falu Lakossága, 
/mti/ - o -

bb. 20. befejeződtek a magyar-csehszlovák határvíz! tárgyalások 

t/sz/s/gw ká 1980. december 6.

budapesten szombaton jegyzőkönyv aláírásával befejező­
dött a magyar-csehszlovák határvíz! bizottság 41. ülésszaka, 
a tárgyalásokon áttekintették és egyeztették a dunán, a tiszán, 
a bodrogon, a sajón és a hennádon végzett folyönszabályozási és 
árvízvédelmi munkálatokat és meghatározták a további feladato­
kat. megállapították, hogy a duna raj ka és gönyü közötti szaka­
szán eredményesen folytatták az egységes főmeder kialakítását, 
a közös munkák során 55 ezer köbméter követ építettek be.

az ütésen megállapodást Írtak alá arról, hogy a két or­
szág vízügyi szervei együttműködnek az árvíz, a belvíz és a 
jég elleni védekezésben, közös védelmi tervet készítenek, ve­
szély esetén munkaerőt, anyagot és munkaeszközt kölcsönöznek 
egymásnak, a partnerek a jövőben is tájékoztatják egymást a 
vízállásról és a várható árvízhelyzetről, a tanácskozáson ér­
tékelték a határvizeken közösen végzett vízminőség vizsgála­
tok eredményeit, az esetenként előfordult rendkívüli szennyezé­
sek okait és hatásait, elhatározták, hogy%izminőség vizsgála­
tokat továbbra is közösen folytatják a határvizek kijelölt szel­
vényei bén_és__rendkívüli szennyezés esetén azonnal tájékoztatják 
eaymást.fa csehszlovák vízügyi küldöttség szombaton elutazott ha- 
zánkWŐTT /mtl/
11.21/gw
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bb. 24, etetik a vadakat
1980. december 6„

kör/gw kásSIllSllllElini
^ fogLyok átteleltetését.hogy , , ,

mint a fácánok

a bükk h gységben, an t a
SHUzStól Ztis9/mo«rk meg 

itatóheIvekhez vezető ösvényeket.
»

12'.01/;,w e
14 -

folyt./gwbb. 23. sárisápi szén e o » e 9

ÍS:ÉÍB5!|fllÍEÉ
térvet3 többek kö ött nagy

BiiliüEs
vetését, /mti/

kapacitású front fejhogy a

; ''M> %

A
_ -V

a tanácskozáson fehér gáza rendőrezredes 
főkapitány kitüntetéseket? jutalmakat adott át 
óta tevékenykedő önkéntes rendőröknek, /mti/
12.27/gw - . -
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lász/gw sl 1980. december 6

kecskeméten, ahol 25 évvel ezelőtt az országban elsőként 
alakult meg az önkéntes rendőrszolgálat? szombaton tartották meg 
a rendőrkapitányság önkéntes társadalmi segítőinek Ili. megyei 
tanácskozását, a résztvevőket farkas józsef, a hazafias népfront 
megyei titkára köszöntötte. majd tóth antal rendőralezredes, a 
megyei rendőrfőkapitány helyettese méltatta az önkéntes rendőrök 
közmegbecsült munkáját, tevékenységükkel segítik a bűnözés meg­
előzését, felderítését és a közlekedésbiztonságot, az elmúlt Ív­
ben több mint 65 ezer alkalommal láttak el szolgálatot, ebből 
40 ezer esetben önállóan, több esetben érték tetten a bűncselek­
mény elkövetőit, 51-szer fogtak el körözött személyt és 13.700 
közúti forgalmi ellenőrzést végeztek, a több mint háromezer 
önkéntes rendőrnek nagy része van abban, hogy bács-kiskunban 
az utóbbi években javult a közbiztonság, erősödött a rendőrség 
és a Lakosság kapcsolata.

bb1. 26. önkéntes rendőrök megyei tanácskozása Kecskeméten

ugyanilyen erőfeszítéssel dolgoznak az acélmű szocialis­
ta brigádjai le. a harmincnégy szocialista brigád jelenleg nyolc 
martinkemencét üzemeltet és általában túlteljesítik napi három- 
ezerhatszáz tonnás tervüket, ugyancsak eleget tesznek napi fel­
adataiknak a hengermű dolgozói is. /mti/

a korán jött kemény fagyok okozta nehézségek ellenére 
helytállnak az ózdi kohászok, ezekben a decemberi napokban rend­
re mínusz tiz fok alá süllyed a hőmérő higanyszála észak-magyar- 
országon, de az ózdi nagyolvasztó, acélmű és a hengerművek dol­
gozói most is a megadott ütemterv szerint végzik munkájukat, a 
nagyolvasztómul brigádok a napi kétezerötszáz tonnás tervüket 
a nehézségek ellenére is teljesítik, illetve néhány tonnával túl­
teljesítik. pedig nem könnyű a kohók mellett dolgozók munkája: 
a felhordó kocsikba rendre befagy a mészkő, a dolomit, a nyers­
ére, amit nem ritkán Lángszórókkal kell kiolvasztani.

hag/gw ká 1980. december 6

bb. 25. helytállnak az ózdi kohászok
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bb'. 28. időjárásjelentés
1980. december 6.

intézet jelentése 1980. december 6.-
gw sl

- a meteorológiai 
án 12.00 órakor:

havazás, hózápor

**■»
kelet felé.

okoz változékony időjá-

mám
máshol egy-egy futó hózápor alakult ki.

volt.

fok volt, a ,, ,
kor budapesten a hőmérséklet: -3 fok, 
légnyomás 994 mb, nem változik.

/folyt.köv./ 
12.44/gw
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folyt,/gw 

várható időjárás vasárnap estig

bb. 28. /időjárás

o e c

jobbára erősen felhős idő, csaknem országszerte újabb 
csapadékkal, elsősorban havazással, hózáporral, szombaton egy­
két helyen átmenetileg havas esővel, órios esővel, időnként 
erős, néhány helyen viharos lökésekkel kísért délnyugati, majd 
vasárnap a dunántulon északjnyugatira forduló szél.

i

.f''a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában: -2, -7 
fok között a szélvédett területeken -10 fok körül a legmagasabb 
nappali hőmérséklet vasárnap általában 0 és -5 fok között*

á duna vízállása budapestnél: 190 cm, a ví^hőmérséklete
0,4 fok./mti/

5»asK
bb. 29. átadták a szerzői jogvédő hivatal zeneművészeknek 

odaítélt jutalmait
p

k/ár/s/gw sl 1980. december 6.' v

szombaton, a zeneművészek klubjában adta át a szerzői 
jogvédő hivatal vezetősége által odaítélt jutalmakat kadosa pál 
kossuth-dijas zeneszerző, a vezetőség elnöke azoknak az előadó- 
művészeknek és együtteseknek, akik az uj magyar zenemüvek bemu­
tatásában az elmúlt esztendőben kiemelkedő eredményt értek el„ 
az idén jutalomban részesült bálint mária hegedűművész, enzsöl 
tünde cimbalomművész, kocsis zoltán zongoraművész, lehel gyöngy, 
mihály andrás és mura péter karmester, pertls zsuzsa csembaló 
művész,^kertész László /rendező/, fodor antal koreográfus, to­
vábbá a magyar néphadsereg müvészegyjjjttesének énekkara és ve­
zetője, pödör béla, a filharmónia fúvósötöse /tagjai: kovács 
Lóránt, kemény jános, horváth László, hara László és friedríeh 
ádárri/. ugyancsak a jogvédő hivatal jutalmában részesült endrő- 
di sándor kürtmüvész, erdei erzsébet ütőhangszeres művész és 
pécsi Sarolta énekművész, főiskolai hallgató, katherine wauer, 
a berlini rádió zenei főszerkesztője és Lionel friend angol 
karmester pedig a magyar müvek külföldi megismertetéséért ré­
szesült az elismerésben, ,/mtí/

l rolla jános hegedűművész, szeverényi Ilona cimbalomművész, 
12.59./gw
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bb*e" 2T« felhasználható; 17 órától!

közlemény a nicaraguai párt- és kormányküldöttség magyar- 
országi látogatásáról

1980. december 6.

jaime wheelocknak, a nicaraguai sandinista nemzeti fel­
szabadítás! front országos vezetősége politikai bizottsága tag­
jának, mezőcazdasági miniszternek vezetésével 1980. december 
3-6 között n.caraguai párt-és kormányküldöttség tartózkodott ma- 
gyarországon.

gw s L

a nicaraguai küldöttséget fogadta losonczi pál, az mszmp 
pb tagja, az elnöki tanács elnöke, a nicaraguai küldöttség megbe­
széléseket folytatott óvári Miklóssal, az mszmp pb tagjával, a 
kb titkárával és veress páter külkereskedelmi miniszterrel.

a szívé lyes^s a kölcsönök megértés légkörében lezajlott 
megbeszéléseken megvitatták az mszmp és a sandinista nemzeti 
felszabadítás! front közötti együttműködés, a magyar népköztár­
saság és a nicaraguai köztársaság közötti kapcsolatok fejlesz­
tésének kérdéseit, valamint a két felet érdeklő nemzetközi prob­
lémákat.

a magyar vezetők tájékoztatták a nicaraguai küldöttséget 
az mszmp xii. kongresszusa határozatai teljesítéséről, a magyar 
népnek a szocialista építésben elért eredményeiről.

a nicaraguai küldöttség tájékoztatást adott a nicaraguai 
forradalmi folyamat fejlődéséről, a sandinista nemzeti felszaba­
dítás! front tevékenységéről, a nemzeti újjáépítési kormány prog­
ramjának teljesítéséről és azokról a feladatokról, amelyek a 
nicaraguai nép előtt állnak hazája függetlenségének megvédésében 
és az uj társadalom felépítésében.

a magyar fél üdvözölte nicaragua forradalmi és hazafias 
erőinek a somoza-diktatura felett aratott győzelmét, amely uj 
szakaszt nyitott nicaragua történelmében.

méltatta a nicaraguai sandinista nemzeti felszabadítás! 
front, a nemzeti újjáépítési kormány és az egész nicaraguai nép 
arra Irányuló erőfeszítéseit, hogy felszámolja a csaknem fél év­
százados fasiszta somoza-diktatura súlyos következményeit, kife­
jezésre juttatta a magyar nép szolidaritását a nicaraguai nép 
erőfeszítéseivel- hogy újjáépítsék az országot, helyreállítsák 
a gazdaságot, létrehozzák az állami élet dmokratikus alapját és 
az el nem kötelezettség alapján békésen együttműködjenek a világ 
valamennyi békeszerető országával.
/folyt, köv'./
i2f.ii/gw 18 -

IV -

S

bb*' 27. /közlemény a nicaraguai 1.folyt./gw

a nicaraguai küldöttség nagyra értékelte a magyar dolgozó 
népnek a magyar szocialista munkáspárt vezetésével elért eredmé­
nyeit, méltatta a magyar népköztársaság tevékeny hozzájárulását 
a nemzetközi béke és biztonság megszilárdításáért folyó erőfeszí­
tésekhez.

o o o

á megbeszélések során a felek kifejezték kölcsön^ szán­
dékukat, hogy sokoldalúan fejlesztik a két párt és a két ország 
közötti kapcsolatokat, az egyenjogúság? a szuverenitás, a kölcsö­
nös tisztelet és egymás belügyelbe történő be nem avatkozás el­
veinek és gyakorlatának tiszteletben tartásával.

az mszmp és a sandinista nemzeti felszabadltásl front kö­
zötti baráti kapcsolatok elősegítése érdekében aláírták az mszmp 
és snff közötti együttműködés két évre szóló tervét.

a két ország Lehetőségeinek és szükségleteinek figyelembe­
vételével megállapodtak a gazdasági, a kereskedelmi és a műszaki 
-tudományos kapcsolatok fejlesztésében.

a felek, a nemzetközi problémákat érintve, kifejezték ag­
godalmukat amiatt, hogy a nemzetközi Imperializmus Legagrésszi- 
vebb körei a feszültség növelésére törekszenek a világban, mind­
két fél egyetértett abban, hogy fokozni kell az erőfeszítéseket 
a népek békéjének és biztonságának megszilárdításáért s azért, 
hogy hatékony Intézkedések történjenek az általános és teljes Le­
szerelés érdekében.

hangsúlyozták az európai biztonság megszilárdítása és az 
együttműködés fejlesztése terén eddig elért eredmények jelentő­
ségét, a helsinki záróokmány történelmi fontosságát, rámutattak, 
hogy a madridi értekezlet eredményes Lebonyolítása hatékonyan 
hozzájárulhat a nemzetközi együttműködés fejlesztéséhez és a 
kölcsönös bizalom erősítéséhez.

a felek kiemelték, hogy a szocialista országok kezdeménye­
zése az európai katonai enyhülés és Leszerelés kérdéseivel fog­
lalkozó konferencia összehívására jól szolgálja a világ békéjé­
nek és biztonságának ügyé 4N̂ o
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bbV 27. /közlemény a nicaraguai

a leszerelés kérdésével összefüggésben nagy fontosságúnak 
Ítélik, hogy az atomfegyverrel nem rendelkező országok számára nö­
veljék a biztonsági garanciákat és azt/ hogy ne helyezzenek el 
atomfegyvereket ezen országok területév. megerősítették, hogy 
támogatják az atommentes övezetek létrehozására irányuló kezde­
ményezéseket a világ különböző körzeteiben, és sikraszálltak latin 
-amerika atommentes státuszának tiszteletben tartásáért,

sikraszálltak azért, hogy latin-amerikában is megszilár­
duljanak az államközi kapcsolatok olyan alapelvei, mint az egyen­
jogúság ? a szuverenitás és a területi sérthetetlenség tisztelet­
ben tartása, az erőszak alkalmazásáról, illetve az erőszakkal tör­
ténő fenyegetésről való lemondás, a magyar népköztársasáa és a 
nicaraguai köztársaság határozottan elítéli azokat a katonai dik­
tatúrákat, amelyek elnyomják a latin-amerikai népeket, a felek 
kifejezésre juttatják szolidaritásukat a földrész népeinek a de­
mokráciáért, a függetlenségért és a társadalmi haladásért vívott 
harcával, hangsúlyozták, hogy támogatják a Salvador! nép hősi 
küzdelmét.

2* folyt,/gwo o • ©

a felek támogatják belize és puerto rico népének igazságos 
követelését teljes függetlenségük elérésére és a panamai köztár­
saság elidegeníthetetlen jogát az un. csatornaövezet visszacsato­
lására az ország területéhez.

a felek kifejezték aggodalmukat azzal kapcsolatban, hogy 
imperialista beavatkozás fenyegeti nicaraguát, s általában 
közép-amerikát és a karib-térség országait, határozottan elítélik 
az imperialista erők azon szándékait, hogy beavatkozzanak a tér­
ség országainak belső ügyeibe,

megállapították, hogy az el nem kötelezettek mozgalma 
fontos szerepet tölt be a népek függetlenségéért és szabadságáért, 
a gyarmatosítás és a fajgyűlölet ellen folyó küzdelemben, hatá­
rozottan elítélik a faji megkülönböztetést, valamint az imperia­
lista fa gyűlölő körök uj gyarmatosító manővereit.

/folyt, köv./
13f.28/gw 20

i-r.

2>T ,-h

bb:e 27. /közlemény a nicaraguai 3.folyt,/gw

sikraszálltak a nemzetközi gazdasági kapcsolatok igazságos 
átalakításáért, valamennyi ország gazdasági függetlenségének biz­
tosításáért és azért, hogy minden nép szabadon rendelkezhessen 
természeti kincsei felett, egyetértettek abban, hogy meg kell 
szüntetni a transznacionális monopóliWok gátlástalan tevékenység 
gét és a nemzetközi kereskedelemben alkalmazott minden mesterséges 
akadályt.

a két fél megelégedéssel állapította meg, hogy a látogatás 
során Lefolytatott gyümölcsöző tárgyalások és az aláirt megállapo­
dások fontos hozzájárulást jelentenek a két párt, a két nép bará­
ti együttműködésének továbbfejlődéséhez, a nemzetközi béke és biz­
tonság megszilárdításához, /mti/

bb'. 30. felhasználható: 18 órától!

púja frigyes az ndk-ba utazik

s/gw sl 1980. december 6.

púja frigyes külügyminiszter oskar fischernek, a német 
demokratikus köztársaság külügyminiszterének meghívására hétfőn 
munkalátogatásra a német demokratikus köztársaságba utazik, /mti/

jubilál a szombathelyi ungaresca táncegyüttes

1980. december 6.

bb. 31 

lér/gw ká

felállásának negyedszázados évfordulóját ünnepli a 
többszörösen!kitüntetett, világot járt szombathelyi ungaresca 
táncegyüttes, ebből az alkalomból szombaton, a megyeszékhely 
művelődési és ifjúsági központjában ünnepi előadást rendeztek, 
amelyben^az együttes a régi sikerszámok mellett uj tánckompozici- 
ókat mutált be.

i ki VCitÓ C. >'>■>, 1-v; & i
/folyt.köv./ 
13.38/gw 21
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a magyar szénbányászati tröszt üzemeiben gondosan felké­
szültek a következő tervidőszakra, a felmérések szerint az 
ipar és a lakosság igénye elsősorban az átlagosnál jobb minősé­
gű szenek iránt nő. többek között ezért gyorsítják most a márkus- 
hegyi és a nagyegyházi bányák építését, mert ezekben kitűnő minő­
ségű széntelepek várnak kiaknázásra./mtl/

1429./gw *

cser/gw sL I960, december 6.

megkezdődött a jégzajlás a kisalföld folyóin. szombaton a 
jégfigyelő szolgálat a rába alsó szakaszáról gyenge, a marcal 
folyóról közepes jégzajlást jelentett, a Lajta magyarországi 
szakasza befagyott, ugyancsak összefüggő jégmező borítja a kisebb 
vízfolyásokat, megkezdődött a jégzajlás a fertő tón is. a duna 
szigetköznél ás a gönyü alatti szakaszon jégmentes, a duna- 
ágakban azonban ugyancsak megkezdődött a jég képződés.

ásványrárónál készenlétbe helyezték a jégtörő hajókat, 
egy nagy és három kisebb hajó áll készenlétben, az utóbbiak 
szükség esetén a mellékfolyókon törik majd a jeget, a nagyobb 
hajó a dunai jégtörő flotta egyik tagja, s jégveszély esetén 
az aldunán kerül bevetésre.
/folyf. köv 
13.48/gw
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bb. 31. /jubilál

a művelődési központ galériáján kiállítás nyílt, amely 
az együttes huszonötéves történetéről el áttekintést, /mti/

folyt./gw bb. 33. /jégzajlás...folyt,/

a duna raj ka és szob közötti szakaszán, valamint a mellék­
folyókon hatvan helyen figyelik a jégképzőoés alakulását és jelen­
tik az északdunántulí vizüayi igazgatóság győri központjában.
/mti/ - . -

bbV 34. teljesítette ötéves tervét a hazai szénbányászat

ráb/gw s L

'
m
% -

bb*. 32. több a huléses megbetegedés 

i/sz /s/gw sl 1980. december 6.

a téli hónapok beköszöntével emelkedik ajhüléses megbe­
tegedések száma, az utóbbi hetekben több megyében, elsősorban 
borsod, fejér, győr-sopron, komárom, pest, szabolcs-szatmár, 
vas és Veszprém megyében, valamint á fővárosban helyi influenza 
járványok alakultak ki, főként az iskolai közösségekben, a meg­
betegedések tünetéi: hidegrázás, magasabb Láz, végtagfájdalom, 
elesettség érzése, több helyen, például a váci komócsin zoltán 
középiskolai kollégiumban a vizsgálatok során hl-es és n1-es 
altipusu influenza a-virust izoláltak, a laboratóriumokban számos 
vizsgálati anyag feldolgozása még folyamatban van.

az egészségügyi szervek az egész országban jó előre 
felkészültek az esetleges nagyobbméretü influenza-járványra, 
mint minden évben,most is tervet dolgoztak ki, hogy szükség 
esetén biztosítsák a folyamatos gyógyszerellátást, az orvosi 
ügyeletek erősítését./mti/

1980. december 6.

a hazai szénbányászok a szombatra virradó éjszakai műszak­
ban teljesítették ötéves tervüket, az év végéig várhatóan még 
1,950.000 tonna szenet termelnek, a tervidőszak alatt többször 
is módosították a bányák mennyiségi előirányzatát, mert a koráb­
bi évekhez képest lényegesen megnőtt az igény a hazai szén 
iránt, s ezt a megemelt ötéves tervet teljesítették most a magyar 
szénbányászati tröszt dolgozói.

a tervidőszak eleje óta évente 25-25,5 millió tonna szenet 
termeltek, s ezen belül mintegy harminc százalékkal növekedett 
a külszíni fejtésből termelt szén aránya, ennek túlnyomó több­
sége a visontaí thorez-külfejtésből származott, ahol a világ­
színvonalnak megfelelő technológiát alkalmaznak, az öt év alatt az 
egy aknára jutó termelés átlagosan tiZ százalékkal növekedett, 
egyre jellemzőbb a hazai bányászat művelési technológiájára a tel­
jesen gépesített frontfejtés, ilyen fejtésekből kerül ki a föld 
alatti széntermelés fele. a vágatok egyharmadát már nagy teljesít­
ményű kombájnok hajtják ki, a jövesztés 65 , a felrakásnak 85, a 
szállításnak pedig 96 százaléka gépesített.
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bbVl60 a nicaraguai párt- és kormányküldöttség 

t/gy/s/ig/ sL

1. folyt0/iga belföldi fősterkesztőség híreinek jegyzéke 1980. de- 
cember 6.-án 14.00 óráig

bb*. 35;
1980. december 6.

a magyar-nicaraguai hivatalos tárgyalások befejeztével 
szombat délután a népköztársaság utján lévő vendégházban ma- 
gyar és nicaraguai részről több megállápodást illetve munka- 
tervet Írtak alá.

az ünnepélyes aktuson jelen voltak a két tárgyaié 
delegáció tagjai és szakértői, először a pártok közötti együtt­
működésről, az elkövetkező két esztendőre szóló munkatervet ir­
ta alá óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
központi bizottság titkára és tárgyaló partnere jalme wheelock román, 
a sandinista nemzeti felszabadítás! front országos vezetősé­
ge politikai bizottságának tagja, mezőgazdasági "’miniszter. a két 
ország kormánya közötti kereskedelmi megállapodást magyar rész­
ről veress páter, az mszmp központi bizottságának tagja 
reskedelrnl miniszter, nicaraguai részről jalme wheelock'román 
látta el kézjegyével, a magyar népköztársaság ás a nicaraguai 
köztársaság kormánya közötti műszaki-tudományos együttműködési 
megállapodást ugyancsak veress páter és jalme wheelock román irta 
alá.

1980.december 6gw sl 9

Uj üzemeltetési forma a&öldértnél jo",/
c. tágítják,, a centrum áruházak osztályait 

3% információk fővárosi kerületekből 
4*. befagytak az alföldi vadvizek
7“ mozgó erdei munkahelyek , , ,
go véget ért a szocialista országok könyvkiadói szakemberetek

tanácskozása /± • ez, / /
olvasztó kemence a vásárosnaményi üveggyárban/3 ^ j* /

8*1' folyamatos téli panelszere les 
9*; bányabiztosltó páncélpajzsok 

1CT.* újabb termelési kisk.örzetek alakulta- 
11*". ismét havazik
12*. zavartalan a gázszolgáltatás az v
1^' hazaérkezett moszkváből az mszbt kÜLCi .ts^ge
14r. elhunyt nyíri Lajos A . . . .
1^. határidő előtt teljesítették ötéves tervüket a vísontai

bányászok . /
16*; a nicaraguai küldöttség szombati prog amja/ir- 
17. galambkiállítás Sashalmon
18v nyolcszáz perc a nyolcszázéves szentgotthárdert 
19% óvodát adtak át sokorópátkán ,
2cfe befejeződtek a magyar-csehszlovák hata'vizj. tárgyalások
21*. belvízvédelem a közép-tlsza vidékén
27. olajbányászok tervtel,jesitése
27. sárisápi szén
24*”. etetik a vadakat
25% helytállnak az ózdi kohászok
26% önkéntes rendőrök megyei tanácskozása kecskémében 
27*. közlemény a nicaraguai küldöttség Látogatásáról/*'^
28*. időjárásjelentés _ A A
29*; átadták a szerzői jogvédő hivatal jutalmait /&.&<?■ j
30*. púja frigyes az ndk-ba utazik
31% jubilál az ungaresca táncegyüttes / * - ^
37; több a hüléses megbetegedés /3>s,r* jAVZ 
37. jégzajlás a kisalföld folyóin 

tellesite te ötéves tervét a ha:

1

!

kü Lke­ll ske rü let ben

i'<=*''•/
/folyt.köv./

bb". 39. á szerkesztőségek figyelmébe !

mai bb. 27= sz. hírünk /közlemény/ 

f. bek. 1. sorában a név helyesen:

jáifne wheelock román-nak

i^v 7 /hiti/
-e”- ]»''/
bb.37. összegezte éves tevékenységét a veszprémi akadémiai 

bizottság:
yf. A. - es dév/ig sl 1980. december 6./C\ U ■ sz . , CW •39.
/m'ti/
14". 40/g w szombaton tartotta évzáró plenáris ülését a veszprémi akadé­

miai bizottság, amely öt dunántúli megye, fejér, Komárom, győr- 
soprdn, vas és Veszprém tudományos életének koordinálására hiva­
tott. az egy éves tudományos tevékenység összegezésének fóru­
mán nemecz ernő, a veszprémi akadémiai bizottság elnöke rész­
letesen beszámolt az aí^bémiai bizottsághoz tartozó mint a tiz 
szakbizottság tevékeny égéről, rámutatott, hogy munkájuk minden 
esetben igazaik a Leg dőszerübb népgazdasági feladatokhoz, 
a különböző tudományos kutatásokra több mint ezer magasan képzett 
szakembert mozgósítanak rendszeresen, szólt számos kezdeményezés­
ről, például arról, hogy a veszprémi akadémiai bizottság szakem­
berei széleskörű és több éves program alapján megkezdték az ipa­
ri huU&ékük felmérését és/Üiasznositási Lehetőségek kidolgozását

I

/ •ftri •»»+ Ufíw /
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határban is dolgoznak a betakar!tógépekbbY36o a havas
1980. december 6.ö/sz/tóa/blb/kör/cser/s/ig

wmrnrnmm
12 órát dolgoznak a gépek.

s l

Bülipii
is hozzáfogtak,hasonló hórázók készítéséhez.

EiáfiiBmiFsr
az őszi mélyszántást is.

hulladék kataszter, a követ-

lilSIllspSliiliF1
ernő akadémikus, hogy elkészült 
lelőséo című tanulmány, amely a 
egyedülálló® monográfia terge e 
károk megtérítésének jogi sza á 
magyar bírói gyakorlatot.

a

fel
és az

‘ v.

giai
/mti/

1. folyt./lgbb.37. /összegezte

/folyt, köv./ 
1^. 20/lg - 26 -

, !f
■i \

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint 
a 49. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt®

négy találatot.. z'J fogadó. '.A ■ K:i , nyereményük egyenként 
8Ö„693o“ forint, három találata 9.644 fogadónak volt, nyeremény 
egyenként 377=- forint, a két találatos szelvények száma 256.431 
ezekre egyenként 18.- forintot fizetnek, /mti/

1980. december 6.

szombaton tartotta 4. küldöttközgyűlését az ifjú zeneba­
rátok - a jeunesses musicales -- magyarországi szervezete, 
az óbudai ifjúsági házban rendezett tanácskozás résztvevői a 
szervezet elmúlt három esztendőben végzett munkáját vitat­
ták meg.

/folyt./köv./
16.40/zsu 27 -

1980. december 6.t/ár/s/zsu sl

bb.38. az ifjú zenebarátok magyarországi szervezetének köz­
gyűlése

o

bb?.4Cf.:lottónyeremények

a kisalföldön is több ezer hektáron Lábon áll a termés, 
de a havas, fagyott táblákról igyekeznek betakarítani a kukori­
cát. a hét vécén, elsősorban a rába-közben, a szigetközben és 
a hanság vidéken dolgoznak nagy erővel, a cukorrépát azonban 
továbbra sem tudják szedni a rendkívül kedvezőtlen időjárás mi­
att. /mti/

az ország legészakibb szántóföldjein, a borsodi határban is 
dolgoztak szombaton a kombájnok, elsősorban az abauji vidéken, 
a hennád-völgyében és a tisza-mentén. a 20 centiméteres hőtaka­
ró nagyon megnehezíti a. munkát, a gépek csuszkáinak, a szár ha­
mar törik, nehezen tudják felvenni a csöveket, a munka lassan ha­
lad, bár. á kombájnok 10-12 órát dolgoznak naponta, a megye sző- 
vetkezettben * gazdaságaiban a cukorrépa szedésénél a tagság kézi 
munkáját is igénybe veszik, hogy a gépkocsik ne üresen menjenek 
vissza a cukorgyárakba.

1. folyt./lgbbo 36. / a havas határban
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bb.16. a nlcaragual párt- ás kormányküldöttség1 . folyt./zsu 2= folyt./ig

,.s2ombaton elutazott budapestről jaime wheelock román. 
n.?4+di^lsta nemzeti felszabadítás! front országos vezetősége 
politikai bizottságának tagja, mezőg zdasáoi minis tér veze- 
táseveu a nicaragual párt- es kormán küldöttség, a ely a ma- 
%%_*4?ciatista munkáspárt központi blzottsága'ás a minisz- 
ter tanács meghívására hivatalos, baráti látooatást tett hazánk- 

wheelock roman-nal együtt elutazott a kíséretében 
levő alvaro guzmán külkereskedelmi miniszterhelyettes 
fiallos Iparügyi miniszterhelyettes, hazel vaughan, asandi- 
rista nemzeti te.szabadltási front pártszervezési osztályának ve- 
fGtcje. gourdes ucloa. a sandinista nemzeti felszabadítás! front

^tlr^Lirbud^f^ykövetT0 Whe6l00k

bb.38. /az ifjú

a közgyűlés elé terjesztett beszámoló - amelyhez klen- 
lánszky tamás főtitkár fűzött szóbeli kiegészítést - megáula- 
pitóttá° a ieunesses musicales másfél evtizeoes múltra vissza— 
tekintő magyarországi szervezete eredményesen járul hozz* az 
ifjúság zenei műveltségének gyarapításához, őrsiágsz.es Le mint- 
eov 130 lf1u zenebarát klub tömöríti a művészeti ág, iránt ér- 
deklődő fiatalokat, elsősorban középiskolásokat, e klubok 
rendszeresen szerveznek koncerteket, ^enei ismertterjesztő prog­
ramokat tagjaik számára, á mozgalomba^ résztvevők száma az utóbbi 
években tovább növekedett.

luis

az elmúlt három évben a szervezet egyik Legjelentősebb 
kezdeményezéseként Létrehozták a nyári zenei táborok rendszerét 
a kisz és az állami ifjúsági bizottság támogatásával e rendez­
vények n sok záz fiatal muzsikus, illetve zenebarát 
s bővi i ism rétéit, tájékozottságát, több mint 20 o -— ^ -■ 
juságl zenei életével alakítottak ki együttműködést, amelynek, 
eredményeként kölcsönösen vendégszereplésre, szakmai talalkozók- 
ra hívják a fiatal művészeket, az unesco támogatásával,működő 
jeunesses musicales programjaiban, nemzetközi találkozóin .évé— 
kényén résztkesznek a magyar ifjú zenebarátok is, s több kül- 
földí művész e kapcsolatok részeként ösztöndíjasként tanult 
hazánkban az elmúlt időszakban.

Nicaragua! és magyar zászlókkal díszített ferihegyi 
repülőueren a vendégek búcsúztatására megjelent óvári mlklós. 
veress páter továbbá berecz János és katona István, az mszmp' 
központi oizo c ^ságinak osztályvezetői, heős János tervhivatal! 
államtitkár, az mszmp központi bizottságának taglal és garai 
rópert kŰLÜgymlniszterhelyettes, valamint a politikai élet szá- 
mos inas vezető személyisége, jelen volt václav moravec. a cseh- 
szlováx szocialista köztársaság budapesti nagykövete Is. /mtl/

1 f—

a zeneművészeti főisko- 
, ének-zene szakos hall-

oztáka közgyűlésen 
lásokat, illetve a 
gátéit a korábbiaknál aktívabban kell bevonni a zenei ismeret- 
terjesztésbe, elsősorban a szakmunkástanulók, a szakközépisko­
lák diákjai körében tehetnek sokat a muzsika megszerettetésé­
ért, értő közönség neveléséért.

ző bb.38. / az ifjú 2. folyt./lgff • © 9 9

a jeunesses musicales magyarországi szervezetének főtit­
kára ismét klenjánszky tamás lett. /mii/

köpf Lászlómé, a kisz központi bizottságának titkára, az 
országos ifjúsági klubkanács elnöke egyebek között a kommu­
nista ifjúsági szövetség és a szervezet együttműködésében 
rejlő Lehetőségekről szólt, hangoztatva, hogy az ifjúság,neye- 
Lése, műveltségének, sokoldalú gyarapítása érdekében, továbbá a 
különböző társadalmi rendszerű országok fiataljait összekötő 
szálak erősítésében egyaránt jelentős feladatokkal bír a jeu­
nesses musicales magyarországi szervezete.

17.35/lg - 29 -

ul

a küldöttközgyűlésen megválasztották a szervezet uj or­
szágos vezetőségét is./folyt.köv./
16.40/zsu —28—
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mam..; - n .W.i

bb.41. /országos értekezlet 1, folyt,/lgbbV42. időjárás jelentés

tr/zsu kz ez nemcsak elméletben van Így, hanem az utóbbi időben mindin­
kább gyakorlati tendencia, érthető, hiszen olyan fontos vizsgála- 
tok történtek - a munka eredményesebbé tétele, a gyorsabb előre- 
haladás érdekében, a jobbítás szándékával ámelvek hozzájárul­
tak a népgazdasági egyensúly javításával, a munka minőségének 
javításával, a termelési szerkezet korszerűsítésével kapcsola­
tos gondok megoldásához.

1980. december 6.

hózáporok

vasárnap estig túlnyomóan borult idő várható 
pán az észak-nyugati országrészben szakadozik fel kissé a fel­
hőzet. csaknem"mindenütt várható újabb ismétlődő csapadék, a 
dunántulon eleinte még eső, havaseső, maid rövidesen ott is, 
csakúgy, mint keleten, havazás, hózápor, a szél a dunántulon 
északnyugatira fordul, megerősödik helyeként viharos széllö­
kés is várható, a hőmérséklet hóin p kora délután általában 
0 mínusz 5 fok között lesz./mti/

csu-'

I
arról is beszélt a kneb elnöke* hooy az évek során a nép< 

ellenőrzési vizsgálatok sok esetben feltártak azonos jellegű, is- 
métlődő nehézségeket, hibákat, példaként említette s beruházások 
olykor felületes előkészítését, különféle határozatok végrehajtásá­
nak fogyatékosságait, a termelési szerkezet átalakításának akadozá- / 
sat egyes területeken, a készletgazdálkodás, a munkaerőfcsooortosi- /<?£' 
tás térén mutatkozó hiányosságokat, gondokat, a oazdálÉodási fe- 
gyalem és a szerződéses kapcsolatok Lazaságait Is ide sorolta, 
elmondta a népi ellenőrök tapasztalataiból, hogy eoyiw-másik terü­
leten a hibák, hiányosságok feltárása után'a félelósséarevonások, 
a fegyelmező jellegű intézkedések szorgalmazásában, llLetőleo meg­
tételében mintha megtorpanás Lenna'észlelhető. tapasztalható pél­
dául jóindulatú elnézés, vagy a kifogásolt gyakorlat meaváltozására 
tett olyan Ígéret, amit azután - Legalább is teljes egészében 
- nem váltanak be. ezen a szemléleten és magatartáson feltétle- 
nül változtatni kell.

B

bbV4f. országos értekezlet a népi ellenőrzésről - Lázári györgy 
felszólalása

m

1980. december 6.

országépitő munkánk során folyamatosan napirenden kell 
tartani a társadalom, az állam, a gazdság irányításának - a válto­
zó körülményekhez mindenben igazodó - tökéletesítését, hazánk­
ban a párt és a kormány főként ilyen szempontból fordít nagy 
figyelmet az ellenőrzés minden Láncszemének erősítésére, fontos 
ez mindenekelőtt azért, mert az ellenőrzés minden szinten a 
társadalmi, az állami és a gazdasági élet irányításának és ve­
zetésének szerves, elszakíthatatlan része - hangoztatták azon 
az országos értekezleten, amelyet szombaton rendezett a központi 
népi ellenőrzési bizottság a magyar néphadsereg művelődési házá­
ban. a tanácskozáson, amelyen 37 ezer népi ellenőr képviseletében 
többszázan vettek részt - a különféle szintű neb-ek vezetői, dol­
gozói és társadalmi munkatársai - megtárgyalták, hogy a xll. 
pártkongresszus határozatainak végrehajtásában melyek a főbb fel­
adatai a népi ellenőrzésnek, fő célként azt jelölték meg, hogy 
a népi ellenőrzés eszközeivel és módszereivel is hathatósan se­
gíteni kell a most formálódó vic ötéves terv gazdasági és társa­
dalompolitikai céljainak megvalósítását, a lakosság fokozott be­
vonását a közügyek intézésébe.

szakai! józsef államtitkár, a központi népi ellenőrzési 
bizottság elnöke bevezető előadásában egyebek között hangsúlyoz­
ta. hogy az ellenőrzésnek mindig a kijelölt feladatok megvaló­
sítását kell segíteni^, a népi ellenőrök munkája - miként a. gya­
korlati tapasztalatok igazolják - akkor igazán eredményes, ha 
tájékozódásukat, vizsgálataikat az állami és gazdasági szerveze­
tek nem veszik fontoskodásnak, hanem munkájuk támogatásának tekin­
tik.

/folyt.köv./
1#.35/Ig

t/of/tr/ig kz
m
jfw
Sí
m
M
aÖ

a jövő teendőiről szólva a kneb elnöke hangsúlyozta: az 
ismétlődő hiányosságok okainak, a határozatok és intézkedések 
ellentmondásainak és a mulasztásoknak a feltárására kell fordíta­
ni a Legnagyobb figyelmet, egyedejűleg: a hibák meaelőzésére. to­
vábbá olyan javaslatok kidolgozására - a népi ellenőrök részéről 

amelyek alapul szolgálhatnak érdemi intézkedésre, a feltárt hibák 
megszüntetésére és ismétlődésük elkerülésére, a következő eszten­
dőkben a fő figyelmet a népgazdasági egyensúly javításává , a te­
rület- és teléülésfejlesztésseL, továbbá az egészségügyi, szociális és 
a LakáselLátás'sal kapcsolatos témák vizsgálatára fordítják a népi 
ellenőrök.

r «,v

I
2

#

35
a kneb elnökének bevezetője után az értekezlet vitával foly­

tatódott. felszólalt Lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának 
tagja, a minisztertanács elnöke is, elöljáróban tolmácsolta a népi 
ellenőrzési szervezet dolgozóinak és társadalmi munkásainak az 
mszmp központi bizottsága és a kormány elismérését és köszönetét 
a hosszú évek óta végzett áldozatos és eredményes munkájukért, amellyel 
a magunk elé tűzött feladatok mihamarabbi és minél 1obb meacldá- 
sát szolgálják.

/folyt.köv./
18'.50/lg
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2. folyt./lgbb.4i. / országos értekezlet

az ellenőrzés fő funkciója - mondta - nem a Leleplezés, hanem 
a végrehajtás előségltése. ez akkor igazán eredményes, ha se­
olt elhárítani a fejlődés útjában álló akadályokat, kiküszöböl­
ni a hibákat, megszünetetnl a fogyatékosságokat, amikor pedig 
arra szükség van - tette hozzá a minisztertanács 
elnöke - , az ellenőrzés segítse megállapítani, hogy a mulasztáso­
kért, hibák elkövetéséért személy szerint kik a felelősek és 
milyen mértékben, a felelősségrevonás ugyanis egyetlen eset­
ben sem maradhat el. arról is szólt Lázár györgy: további meg- 
becsülést, tiszteletet kelthetnek munkájuk iránt, rangos külde­
tést tölthetnek be a népi ellenőrök azzal is, ha a negatívumok 
feltárása mellett a jó tapasztalatokat is összegyűjtik, észreve­
szik és értékelik az újszerű kezdeményezéseket, a másutt is hasz- 
nosltható megoldásokat, s továbbítják, igyekeznek közklnccsé tenni, 
most olyan időszakban élünk - hangsúlyozta - , amikor minden tudá­
sunkat össze kell szedni, minden jó törekvést fel kell karolni, 
hogy meg tudjunk felelni a xil. kongresszus által megfogalmazott 
követelményeknek, feladata ez a végrehajtásnak és a végrehajtást 
segítő ellenőrzésnek is. biztos vagyok benne - mondta -, hogy az 
ellenőrzés javítására irányuló törekvésekben, mint eddig, a jövő­

népi ellenőrök gazdag tapasztalataira, 
vatásszeretetére, tudására és elvhüségére. e tevékenységükhöz to­
vábbi sok sikert kívánt a minisztertanács elnöke.

bbv43» csúszósak, síkosak az utak - Lelassult a forgalom, kés- 
nek a vonatok

i/sz/tr/zsu kz

szombaton, bár megenyhült az idő á korábbi napokhoz képest, 
szinte egész nap havazott az országban, elsősorban a keleti me­
gyékben. és a fővárosban, az északi hegyvidéken és a tiszántulon 
sokcentis friss hóréteg rakódott az amúgy is vastag hóbundára, 
de á dunántulon délután már az eső esett, 0 plusz 4 fokot is mér- 
tek. éjszakára azonban ismét eléri a nyugati országrészt a hldeg- 
frort, ami fagyokat és újabb havazást hoz, majd s a szél is meoerősö- 
dike '

az országos főutak mindenütt két nyomon járhatók 

Lekedést nagymértékben Lassítja a Latyakos, hókásás, sokhelyütt 
havas, jégbordás útburkolat, országszerte járhatók az alsóbbren- 
dü utak is, de néhány még mindig csak egy nyomon.

búdapósten a közterület fenntartó vállalat 150 szóró-jármüve 
és hóekéje napközben is folyamatosan járta az utakat* míg szom­
batra virradóra a mellékutvonalak tisztításán dolgoztak, addig 
napközben az ismételt havazás miatt újra a nagyobb forgalmú fő- 
utakra csoportosították át őket. délután több mint 1100 rendkívü­
li hómunkás Is segítette munkájukat, és éjszakára újabb 4 ezret 
vesznek fel.

a városban lelassult a közlekedés, de a bkv valamennyi já­
rata egész nap közlekedett, még a hegyi autóbuszok is. a 
mentőknek sok dolguk akadt, mert a szokásosnál jóval több utcai 
balesethez hívták őket, sok volt a kéz, Lábtörés, repedés, 
ződás. a máv ügyeleti tájékoztatása szerint valamennyi 
közlekedik, a nemzetközi járatok több órás, a belföldiek csak 
30-40 perces késéssel, a Berlin és a belgrád felől érkező 
szerelvények 5-6 órás késéssel érkeztek budapestre. minden út­
vonalon közlekedtek napközben a volán autóbuszok is, de a távol- 
sági járatok gyakran késtek./mtl/

o e e o a

1980, december 6.

de a köz­

hit­ben is számíthatunk a

több felszólaló beszélt arról, hogy az utóbbi években fejlőd­
tek, erőtiödtek a népi ellenőrzés kapcsolatai a társadalmi szervekkel 
és mozgalmakkal, szavaikból kitűnt, hogy a munka dandárját vállaló- 
végző népi ellenőrök nagy tábora dicséretes ügybuzgalommal, hozzá­
értéssel. lelkiismeretesen dolgozik, a tömeg kapcsőlatoknak ma már 
kialakult módja, hogy egyes vizsáLatok előtt kikérik az adott terü­
leten dolgozók véleményét, a vizsgálatok befejezése után pedig a 
tapasztalatokat és a népi ellenőrzés javaslatait ismertetik az érin­
tett dolgozó kollektívák előtt, tavaly például 70 ezer rész­
vevője volt az ilyen tanácskozásoknak üzemekben, intézményeknél, 
önkritikus vélemények is elhangzottak, például arról, hogy a népi 
ellenőrzési bizottságoknak az eddigieknél fokozottabb figyelemmel 
kell kísérniük javaslataik, kezdeményezéseik sorsát, végrehajtását.

elhangzott az is a tanácskozáson, hogy évenként mintegy 7-8 
ezer állampolgár fordul a népi ellenőrzési bizottságokhoz bizalom­
mal: a közérdeket szolgáló - Írásos és szóbeli - bejelentésekkel és 
egyéni kérelmekkel, amelyekben sok mulasztásra, szabálytalanságra 
és visszaélésre hívják fel a figyelmet, s a közösség dolgaiért ér­
zett felelősség mutatkozik meg abban, hogy azután számos bejelentő 
megköszöni a népi ellenőrök intézkedését, segítségét, a személyes 
ügyek kedvező megoldását.

az országos értekezlet szakai! József zárszavával ért 
véget", /mtl/

zu~
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bbv 44* a tieLfölei főszerkesztőség híreinek jegyzake 1980. 
december 6.-án 14.00 órától zárásig

1980. december 6.

36* a havas határban is dolgoznak a betakaritógépek 
37* veszprémi akadémiai bizottság _ .
38'. az ifjú zenebarátok szervezetére* közgyűlése 
39'* a szerkesztőségek figyelmébe 
40*' lottőnyereményék _ ,
41 * országos értekezlet a népi ellenőrzésről
42. időjárás ,
43y Lelassult a forgalom, késnek a vonatok
44. hirjegyzék
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/inti/ - » -

készült az mtl belföldi főszerkesztóségében: 
főszekesztő: pásztor jános 
szerkesztették: somogyi Lajos

kálmán sáridon 
koronczai emit
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
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Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek
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I960, december 7. vasárnap

bb, 1. száztíz narancs egy fán - gazdag délszaki termés a 
szegedi füvészkertben

tób/ká/rj kz

gazdag narancs-szüret Ígérkezik a szegedi józsef attila tu­
dományegyetem botanikus kertjében, a szubtrópusi hőmérsékletű 
és páratartalmu pálmaház legterebélyesebb délszaki növénye 110 
narancsot érlel, a termések 10-20 dekásak; a legfej tettebbek már 
sárgulnak, a négyméteres lombkoronáju öreg fa ágai szinte ros­
kadoznak a gyümölcsök súlya alatt.

a botanikai látványosságnak csakhamar hire terjedt és ezekben 
a hetekben sok látogatót vonz az illatos gyümölccsel tele fa. az 
évről-évre növekvő terméshozam a kertészek szakszerű munkájának 
köszönhető, az ágakat úgy metszik és ritkítják, hogy a lombkorona 
arányban maradjon a gyökérzettel és a viszonylag szűk, zárt kör­
nyezetben is egyenletesen fejlődött, /mti/

1980. december 7.
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